
 

 

        

      

 

 
 

 

 

COMUNICAT 

 

 

În weekend-ul 27-29 septembrie, la nivelul Serviciului Dispecerat din cadrul Poliției Locale 

a municipiului Botoșani, au fost desfășurate următoarele activități: 

 

- pe Pietonalul Transilvaniei, în noaptea de vineri spre sâmbătă, în jurul orei 23⁰⁰, un bărbat în 

vârstă de 39 de ani îmbrăcat sumar, care se deplasa spre Centrul Istoric împreună cu alte două 

persoane (o femeie și un băiat) a fost observat pe camera video distrugând un indicator stradal – 

HIDRANT. Aceeași persoană, a revenit pe Pietonalul Transilvaniei peste 30 minute, tulburând fără 

drept liniștea locatarilor din zonă prin strigăte, țipete și larmă, provocând la scandal pe cei care 

tranzitau zona. Patrula de ordine publică direcționată în zonă l-a legitimat și l-a sancționat cu amendă 

în cuantum de 400 lei. Privitor la indicatorul stradal distrus, instituția noastră va întocmi informare 

către Primăria municipiului Botoșani, pentru luarea măsurilor care se impun în vederea recuperării 

prejudiciului. 

 

- Tot pe Pietonalul Transilvaniei, de această dată în noaptea de sâmbătă spre duminică, în jurul 

orei 2⁰⁰, pe una dintre camerele de supraveghere instalată în zonă, a fost observat un grup de 

aproximativ 12 tineri, care se deplasa spre Centrul Istoric. În vederea prevenirii și combaterii faptelor 

antisociale, polițiștii locali au sesizat de îndată patrula auto a Poliției Locale precum și Inspectoratul 

de Jandarmi Județean Botoșani. 

 

- În zona Casa Cărții, o persoană aflată în stare de ebrietate care se deplasa spre Parcarea Elvila, 

a fost abordată de doi tineri de etnie romă, care,  profitând de starea acesteia au încercat să îi sustragă 

bunuri. Polițistul local din Dispecerat a observat pe camera video un comportament necorespunzător 

al celor doi tineri și a direcționat de îndată în zonă patrula auto a Poliției Locale pentru a interveni. 

La fața locului, polițiștii locali i-au legitimat, iar persoana suspectă ca ar fi fost tâlhărită a relatat că 

nu ii lipsește nici un bun, fiind ulterior îndrumată către domiciliu.  
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- La rampa de depozitare a deșeurilor de pe strada Pacea, duminică dimineață în jurul orei 8:45, 

un conducător auto, a fost observat prin intermediul camerei de supraveghere instalată în zonă, cum 

a abandonat direct din autoturism, pe jos lângă containerul destinat deșeurilor din plastic, două 

anvelope. Polițistul local din Dispecerat, a transmis datele autoturismului polițiștilor locali din cadrul 

Compartimentului Protecția Mediului, care au identificat conducătorul auto și l-au sancționat în 

conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 130/2020, cu amendă în cuantum de 400 lei, deoarece 

abandonarea deșeurilor în alte locuri decât cele autorizate nu este permisă pe raza municipiului 

Botoșani. 

 

- La platforma de colectare a deșeurilor din zona TEX, o persoană de sex feminin, în jurul orei 

12:30 noaptea (sâmbătă spre duminică), folosind o brichetă a dat foc la deșeurile din tomberoane și 

a părăsit de îndată zona. Din cauza faptului că, focul risca să se extindă, a intervenit un echipaj 

specializat din cadrul I.S.U. pentru stingerea flăcărilor. În urma verificărilor, pe baza semnalmentelor 

transmise de polițistul local din Dispecerat, femeia a fost identificată de un echipaj al I.P.J. Botoșani 

și a recunoscut fapta, fiind ulterior internată pe secția de psihiatrie al Spitalul Județean de Urgență 

Mavromati.



 



 

 

 

 

 



 

 



 



 

 


